
 

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
Κονδύλη 51 / Τ.Κ.42100 / Τρίκαλα / email:  podilasiatrikalon@yahoo.gr 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ CRITERIUM 

Ο Π.Σ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ σε συνεργασία με τον Δήμο Τρικκαίων, την Κυριακή  19 Σεπτεμβρίου 2021 
διοργανώνει διασυλλογικούς αγώνες criterium με την ονομασία «Σιρκουί Τρικάλων», για τις  
παρακάτω κατηγορίες:  Παμπαίδων – Παγκορασίδων – Μίνι (μεγάλα – μικρά) 

Ο αγώνας περιλαμβάνεται στο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΟΠ, και δίνει βαθμολογία στην 
ατομική και σωματειακή κατάταξη της ΕΟΠ. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ CRITERIUM: 

 11:00 Μίνι μικρά  (αγόρια – κορίτσια) 8 km (4 στροφές) 
 11:30 Μίνι μεγάλα (αγόρια – κορίτσια) 10 km  (5 στροφές)  
 12:00 Παμπαίδες  12:01’ Παγκορασίδες  24km (12 στροφές)  
 13:15 Απονομές   

ΔΙΑΔΡΟΜΗ: 

Κυκλική επίπεδη διαδρομή, 2km η κάθε στροφή (συνημμένα χάρτης).  

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αθλητές – ποδηλάτες που ανήκουν στην δύναμη της  Ε.Ο.Π. και 
έχουν Κάρτα Υγείας και αγωνιστικό δελτίο για το 2021.  

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Για διευκόλυνση των διοργανωτών παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν συμμετοχή 
στο email: podilasiatrikalon@yahoo.gr μέχρι την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου 2021.  

ΤΟΠΟΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ – ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ:  

 Στην οδό Σκοπέλου (είναι ο δρόμος όπου γίνετε κάθε χρόνο το παζάρι των Τρικάλων) 
https://www.google.com/maps/@39.53784,21.77342,2300m/data=!3m1!1e3 

Θα σταλούν οδηγίες για εύκολη πρόσβαση στον χώρο του αγώνα. Η γραμματεία θα λειτουργεί 
την ημέρα των αγώνων από τις 9:30 



Οι αρχηγοί των ομάδων θα προσέλθουν αρχικά με τα δελτία των αθλητών, για την παραλαβή των 
αριθμών.  Υπογραφές στα φύλλα αγώνα εως και 30’ πριν την εκκίνηση της κάθε κατηγορίας, με 
την προσκόμιση κάρτας υγείας. Οι συμμετέχοντες θα προσέρχονται με την αγωνιστική τους 
εμφάνιση και τους αριθμούς αγώνα, τοποθετημένους. 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ: 10:15’ στον χώρο της γραμματείας  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΩΝ: Ο αγώνας διεξάγεται με τους κανονισμούς της ΕΟ Ποδηλασίας και της 
UCI, για ότι δεν προβλέπεται στους κανονισμούς της ΕΟΠ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  ΛΟΓΩ  ΤΗΣ  ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ  ΕΙΝΑΙ  ΣΕ  ΕΦΑΡΜΟΓΗ  ΤΟ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ  ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ  ΑΓΩΝΩΝ  ΤΗΣ  Ε.Ο.Π.    Απαραίτητη  η  προσκόμιση  για ενήλικους 
αθλούμενους (18 ετών και άνω) : PCR ή rapid test εντός 48ώρου (με εξαίρεση όσους  
προσκομίζουν  πιστοποιητικό  εμβολιασμού  ή  πιστοποιητικό  νόσησης  (εκδίδεται  30 ημέρες  
μετά  τον  πρώτο  θετικό  έλεγχο  και  ισχύει  εώς  180  ημέρες  μετά  τη  νόσηση).  Ανήλικοι 
αθλούμενοι (κάτω των 18 ετών) : self test την ημέρα του αγώνα. 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ: Ισχύει η εγκύκλιος Νο3 της Τ.Ε. της ΕΟΠ. Πριν την εκκίνηση κάθε 
κατηγορίας θα προηγηθεί τεχνικός έλεγχος, και έλεγχος αναπτύγματος.  
ΟΡΙΟ ΧΡΟΝΟΥ: Ποδηλάτης ή γκρουπ ποδηλατών των είκοσι (20) ή λιγότερων αθλητών, που 
έμειναν πίσω και πιάστηκαν ή πρόκειται να πιαστούν από τους ποδηλάτες που προηγούνται θα 
βγαίνουν εκτός αγώνα με υπόδειξη της Αγωνοδίκου επιτροπής. Εάν πρόκειται για γκρουπ 
περισσοτέρων των 20 ποδηλατών, ο Αλυτάρχης και η αγωνόδικος επιτροπή θα αποφασίσουν εάν 
αυτοί οι ποδηλάτες μπορούν να συνεχίζουν ή να αποκλείονται. (κανονισμοί ΕΟΠ 2.7.021).  
ΖΩΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ: Η διαδρομή του αγώνα θα είναι κλειστή σε όλα τα οχήματα και η 
τεχνική βοήθεια θα παρέχεται από σταθερό σημείο, στην προκαθορισμένη περιοχή μετά το 
σημείο τερματισμού. 

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ: Σε όλες τις κατηγορίες που θα συμπληρώσουν τον απαραίτητο αριθμό 
συμμετεχόντων βάση κανονισμού ΕΟΠ  θα απονεμηθούν, στον 1ο νικητή  κύπελλο, χρυσό 
μετάλλιο και δίπλωμα στον 2ο νικητή ασημένιο μετάλλιο, δίπλωμα, στον 3ο χάλκινο μετάλλιο,  
δίπλωμα και  στους 4ο, 5ο και 6ο δίπλωμα.  

ΑΘΛΟΘΕΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: Δήμος Τρικκαίων 

ΑΠΟΝΟΜΕΣ: Στον χώρο τερματισμού, στις 13:15. Οι αθλητές προσέρχονται με την αγωνιστική 
τους ενδυμασία. 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΤΙΝΤΟΠΙΝΓΚ:  Σε περίπτωση που το Εθνικό Συμβούλιο Καταπολέμησης Ντόπινγκ 
αποφασίσει ελέγχους, θα υπάρξει ενημέρωση για τους εμπλεκόμενους, σύμφωνα με τους 
κανονισμούς της ΕΟΠ, της UCI και του ΕΣΚΑΝ. 

ΠΟΙΝΕΣ: Στον αγώνα θα εφαρμοστούν οι ποινές που αναφέρονται στους κανονισμούς της ΕΟΠ 
και όπου δεν προβλέπεται, της UCI. 

ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ ΑΓΩΝΑ: Θα ανακοινωθεί από την ΕΟΠ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΑ: Ζιντζόβας Ηλίας 6986010785 και 6989154306. 

ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 

I. Με την συμμετοχή του στον αγώνα, ο ποδηλάτης αποδέχεται το περιεχόμενο και τους όρους 
της παρούσας προκήρυξης των αγώνων. 



II. Άπαντες οι συμμετέχοντες στους αγώνες με οποιαδήποτε μορφή, αθλητές, προπονητές, 
συνοδοί, θεατές και όλοι οι εμπλεκόμενοι στην διοργάνωση, αποδέχονται όπως τα προσωπικά 
τους στοιχεία, τα αποτελέσματα αγώνων με τις επιδόσεις, τις φωτογραφίες, τα βίντεο αυτών, να 
δίνονται στον έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο, στα ηλεκτρονικά μέσα δικτύωσης και επικοινωνίας, 
και να επεξεργάζονται από τον διοργανωτή του αγώνα και τους συνδιοργανωτές αυτού. 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ: Για οτιδήποτε δεν προβλέπεται στην προκήρυξη του αγώνα 
αποφασίζει επιτόπου και τελεσίδικα η Αγωνοδίκης Επιτροπή, η οποία έχει το δικαίωμα 
τροποποίησης της. 

Ο διοργανωτής Σύλλογος δεν φέρει  καμιά ευθύνη για τυχόν φθορά ή κλοπή αθλητικού υλικού ή 
ατυχήματος. Ο διοργανωτής έχει την ευθύνη για  ιατρική κάλυψη (παρουσία ιατρού και 
ασθενοφόρο ΕΚΑΒ σε προτεραιότητα) καθώς και για τεχνικά θέματα. 

Ακολουθεί χάρτης – υψομετρικά: 

 

 

 

 

 

 


